一季度我市 GDP 增速全省第一

口记者 燕亚男

本报讯 4月24日,市统计局传来 消息,最新数据显示,一季度,我市主 要经济指标增速均高于全国全省,并 成功迈入全省先进行列,圆满实现"开 门红"。

GDP增速全省第一。一季度,全 市实现地区生产总值698.78亿元,按 不变价格计算,比上年同期增长6.4%,

增速分别高于全国(4.8%)、全省 (4.7%)1.6个、1.7个百分点,增速居全省 第一位,实现历史最好位次。其中,第 一产业增加值23.21亿元,同比增长 6.8%;第二产业增加值351.65亿元,同 比增长7.8%;第三产业增加值323.91 亿元,同比增长5.0%。

规模以上工业增速全省第四。 季度,全市规模以上工业增加值同比 增长8.7%,增速分别高于全国(6.5%)、

全省(6.7%)22个、20个百分点,增速 居全省第四位,比上月提升1位,比上 年同期提升5位。

投资增速全省第一。一季度,全 市固定资产投资同比增长22.2%,增速 分别高于全国(9.3%)、全省(15.0%) 129个、7.2个百分点,增速居全省第 位,比上年同期提升9位。

社会消费品增速全省第六。 季度,全市实现社会消费品零售总额 278.10亿元,同比增长7.2%,增速分 别高于全国(3.3%)、全省(3.5%)3.9 个、3.7个百分点,增速居全省第六

财政收入增速全省第一。 季度,全市一般公共预算收入完 成 57.89 亿元,同比增长 24.1%,增 速高于全国(8.6%)、全省(8.9%) 15.5个、15.2个百分点,增速居全省

月见草花 铺满公园

4月24日,市区湛 南路西段乌江河口公 园,市民在连片盛开的 月见草花前拍照。据湛 河公园管理人员介绍, 月见草属于草本植物, 每年4月下旬至5月中 旬是盛花期,目前该公 园里数千平方米的月见 草连片开放,美不胜 收。本报记者 张鹏 摄



公安交管部门推出6项便民措施

审车、换证、审证延期三个月办理

口记者 刘蓓

本报讯 4月24日,从市公安局交 通管理支队传来消息,公安交管部门 推出疫情防控期间6项便民利企措 施,其中,对机动车检验、驾驶证换证、 审验等业务,统一延长3个月办理期 限,延期办理期间不予处罚。

推行重点物资运输车辆交管业务 "特事特办"。对重点物资运输车辆开 通业务办理专门窗口,必要时可提供 集中办理、上门办理等服务。

推行疫情防控车辆人员牌证"急

事急办"。开通应急业务窗口,对支援 疫情地区的救护、防疫和运送防疫物 资等车辆和人员,实行"应急窗口"急 事急办、专人专办。

推行交管业务"延期办"。即日 起,对机动车逾期未检验、驾驶证逾期 未换证、未审验的,统一延长3个月办 理期限,7月底截止。延期办理期间 不予处罚。同时,对互联网服务平台 预选号牌号码有效期和学习驾驶证明 有效期,一并予以延长3个月,保证群 众正常办理车辆登记、学习驾驶技能。

推行驾驶证业务"容缺办"。对申

请人暂时无法提供身体条件证明的, 先予办理驾驶证换证,允许申请人在 疫情结束后补交身体条件证明。

推行窗口业务"便捷办"。对业务 办理高峰,采取提前预约、引导分流、 延时服务、周六日服务等针对性措 施。鼓励推广应用自助服务终端,实 行"非接触式"便捷办理交管业务。

推行交管业务"网上办"。应用互 联网服务平台和"交管 12123"手机 App,全面落实补换领驾驶证、补换领 号牌、申领临时号牌、事故快处等34 种业务网上办理。

全国会计专业 技术资格考试延期

口记者 李科学

本报讯 4月22日,从市财政局 传来消息,2022年度全国会计专业 技术初、高级资格考试延期举行,具 体考试时间和工作安排另行通知。

据了解,2022年度全国会计专 业技术初、高级资格考试时间原定 于今年5月份举行。鉴于近期疫情 防控形势,为切实保障广大考生身 体健康和生命安全,根据财政部通 知,考试延期举行,具体考试时间和 工作安排另行通知。市财政局会计 科人士提醒,后续有关会计考试事 宜,请考生关注河南省财政厅和市 财政局网站发布的通知公告。

叶县公安局坚持"五零"举措 深入推进"万警助万企"活动

"万警助万企"活动开展以来, 叶县公安局坚持"零距离""零门槛" "零遗漏""零容忍""零懈怠"的"五 零"举措,统筹推进疫情防控和正常 生产,全面开展惠企、助企、护企、安 企、利企各项工作,得到了辖区企业 的高度评价。

省级重点项目河南神马氢化学 公司氢氨项目、河南神马艾迪安化 工公司己二腈项目、平顶山华辰电 力公司墨公500千伏变电项目等3 家企业先后送来了"服务企业办实 事 护航发展解难题""人民好警察 企业保护神"等锦旗和感谢信,对叶 县公安局为企业解决实际困难表达 真挚谢意。★(刘蓓)

1000万元大赠票 活动时间 2022年4月25日开始 河南省福利彩票发行中心

快乐8"1000万元大赠票活动来啦!

4月24日,笔者从平顶山市福 彩中心获悉,为讲一步同馈广大购 彩者,提升快乐8的影响力,4月25 日起,河南福彩开展1000万元快乐8 赠票活动,赠完为止。

活动期间,全省范围内凡以"4 胆全拖"方式购买快乐8选五玩法, 每张(152元)彩票将获赠一张面值 48元的快乐8选二玩法彩票(机选3 注单式8倍),由销售设备自动随机 出票。此外,为确保赠票顺利出票, 活动期间快乐8游戏选五玩法"四胆 全拖"(152元)彩票只支持单倍销售。

福彩快乐 8 是福利彩票推出的 首款全国联合销售、全国统一奖池、 全国统一开奖的基诺型游戏,集公 益性、娱乐性、趣味性于一体,每天 开奖,共有"选一"至"选十"10 种玩 法,39个奖等。快乐8游戏投注号 码可以自选也可以机选,各玩法均 支持单式投注,单注最高奖金可达 500万元。快乐8游戏各玩法均支 持复式投注和胆拖投注("选一"玩 法除外),购买者可对其选定的投注 号码进行多倍投注,投注倍数范围

众所周知,选五"4胆全拖"是快 乐8的"网红玩法",其因选号简单、 中奖概率高等特点备受彩民追捧, 不断送出惊喜好运;此次派奖期间, 单张获赠3注8倍选二玩法彩票,这 意味着,其中1注选二号码中奖,便 可收获8倍奖金,共计152元;如果 同时选五"4胆全拖"也中奖,赠票也 中奖,则可谓是惊喜多重,幸运连连。

据悉,自去年1月8日福彩快乐

8上市河南以来,不断为河南彩民送 来好运,目前河南彩民已收获快乐8 一等奖11注,分落开封4注、郑州2 注、南阳3注、洛阳1注、许昌1注。 简单又好中,惊喜500万,赶快行动 参与, 收获属于自己的好运吧!

福彩公益金广泛用于未成年人 校外教育、乡村学校少年宫建设、教 育助学、大学生创新创业、医疗救 助、养老公共服务、扶贫事业、文化 公益事业、残疾人事业、红十字事 业、法律援助、农村贫困母亲"两癌" 救助、留守儿童快乐家园建设、出生 缺陷干预救助、足球公益事业、地方 社会公益事业等项目。福彩快乐8, 向快乐出发。简单又好中,惊喜500 万,赶快行动参与,收获属于自己的 好运吧!